22-03-2023
Beste kiezers in Leudal. 
De verkiezingen zijn voorbij. Deze hebben voor mij een ongelooflijk aantal stemmen opgeleverd, boven elke verwachting. Daar ben ik heel dankbaar voor en ook trots op maar het heeft mij ook erg verrast om op plaats 10 zoveel stemmen te krijgen, juist omdat de huidige CDA-fractie 5 zetels heeft.
De afgelopen dagen heb ik daarom veel gewikt en gewogen. Het is voor mij een heel moeilijke keuze om de raadzetel wel of niet te aanvaarden.  
Om je als raadslid goed in te kunnen zetten voor de gemeenschap van Leudal moet je naar mijn mening volwaardig aan het bestuurlijke proces kunnen deelnemen. Als 21-jarige student heb ik nog ruim 1.5 jaar studie voor de boeg plus een stage van 6 maanden in Afrika. Door deze situatie kan ik onvoldoende tijd vrijmaken om als volwaardig raadslid te kunnen functioneren. Het zou ook niet netjes zijn als de raadzetel regelmatig onbezet zou blijven, daarmee doe ik iedereen te kort.
Alles afwegend heb ik daarom het moeilijke besluit moeten nemen om af te zien van mijn aanvaarding op een raadzetel in de gemeenteraad van Leudal. Graag zal ik de CDA-fractie op een andere wijze ondersteunen. 
Ik hoop dat jullie begrip kunnen opbrengen voor mijn keuze.   
Hartelijke groet, Joelle Geraats.

      




